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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA REUNIÓN DE LAS COMISIONES UNIDAS 

DE GOBERNACION Y DE RECURSO AGUA 19 DE NOVIEMBRE 2014. 

 

Presidenta: Compañeras y compañeros diputados, para esta reunión estaremos 

trabajando de consumo las comisiones de gobernación y de recurso de agua para 

el asunto que nos ocupa, para lo cual les voy a solicitar amablemente al diputado 

presidente Juan Diego Guajardo Anzaldúa me acompañe fungiendo en la 

secretaría de estas comisiones, por lo que le solicito amablemente tenga a bien 

pasar lista de asistencia a los miembros de estos órganos parlamentarios. 

 

Secretario: Por instrucciones de la presidenta se va pasar lista de asistencia, 

comisión de gobernación 

 

Diputada Blanca Guadalupe Valles Rodríguez, presente. 

Diputado Juan Rigoberto Garza Faz, presente. 

Diputado Heriberto Ruiz Tijerina, presente, 

Diputada Belén Rosales Puente, presente. 

Diputado Francisco Elizondo Salazar, presente. 

Diputado Patricio Edgar King López, presente. 

Diputado Jorge Osvaldo Valdez Vargas. 

 

COMISIÓN DE RECURSO AGUA 

 

El de la voz, presente. 

Diputado Homero Reséndiz Ramos, presente. 

Diputada Ana María Herrera Guevara, justifica su asistencia. 

Diputado Carlos Javier González Toral. 

Diputado Eduardo Hernández Chavarría, presente presidente. 

Diputada Belén Rosales Puente, presente. 

Diputado Juan Patiño Cruz, justifica su asistencia. 

Diputada Erika Crespo Castillo, justifica su asistencia. 

Hay una asistencia de diez diputados integrantes de estas comisiones, diputada 

presidenta. 

 

Presidenta: Compañeros legisladores habida cuenta de que existe el quórum 

requerido para dar inicio a esta reunión se declara abierta la misma siendo las 9 

horas con 27 minutos de este día 19 de noviembre del año 2014, solicito 

amablemente al diputado Juan Diego Guajardo Anzaldúa tenga a bien dar lectura 

y poner a consideración el proyecto de la orden del día. 
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Secretario: Con gusto presidenta, el orden del día es el siguiente, lista de 

asistencia, declaración de quórum y apertura de la reunión de trabajo, aprobación 

de la orden del día, análisis y acuerdos del siguiente asunto, iniciativa del punto de 

acuerdo mediante el cual el Congreso del Estado solicita la comparecencia del 

director de la comisión estatal de agua de Tamaulipas, para que informe a los 

diputados sobre diversos asuntos de su competencia relacionados con la 

aplicación del derecho humano al agua y la construcción de obras hidráulicas, 

asuntos generales, clausura de la reunión de trabajo, es cuanto diputada 

presidenta. 

 

Presidenta: Una vez conocido el proyecto de la orden del día correspondiente 

solicito a los integrantes de estas comisiones que quienes estén a favor de la 

misma se sirvan manifestarlo levantando la mano. 

 

Compañeros diputados ha sido aprobado la orden del día hecho de su 

conocimiento por unanimidad. 

 

Compañeras y compañeros diputados, iniciamos con el análisis de la iniciativa del 

punto de acuerdo mediante el cual, el Congreso del Estado solicita la 

comparecencia del director general de la comisión estatal del agua, de Tamaulipas 

para que informe a los diputados sobre diversos asuntos de su competencia 

relacionados con la aplicación del derecho humano del agua y la construcción de 

obras hidráulicas. Para tal efecto solicito al diputado Juan Diego Guajardo 

Anzaldúa tenga a bien preguntar a los miembros de estas comisiones si desean 

participar al respecto sobre la iniciativa que nos ocupa y/o en su caso llevar el 

registro de las participaciones. 

 

Secretario: Con gusto presidenta, por instrucciones de la presidenta se consulta si 

algún diputado integrante de estos órganos parlamentarios desea hacer uso de la 

voz. 

 

Presidenta: Adelante compañero Juan Diego. 

 

Diputado Juan Diego Guajardo Anzaldúa. Con permiso de la presidenta de la 

Comisión de Gobernación, y de los integrantes de la Comisión de Recurso Agua, 

toda vez que la Ley sobre la Organización y Funcionamiento de este Congreso 

dentro de su capítulo quinto de las comisiones y comités, en su sección segunda 

relativa a su funcionamiento, se desprende lo siguiente, articulo 41 los presidentes 

de las comisiones ordinarias y especiales con el acuerdo de estas podrán solicitar 

información o documentación a las dependencias y entidades del poder ejecutivo 

del estado con base en los fundamentos antes descritos, tengo a bien formular la 
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siguiente propuesta, que del análisis derivado a las iniciativas que nos ocupa y con 

fundamento en los artículos de arriba citados, se estima viable que estas 

comisiones en uso de sus atribuciones legales que le corresponden, tengan a bien 

solicitar al director general de la comisión estatal de agua CEAT, para que informe 

a estas comisiones del estado que guardan las construcciones de obra hidráulica, 

en Tamaulipas, y particularmente en los avances inherentes al acuaférico del 

municipio Victoria, y al acuaférico paralelo Guadalupe Victoria región norte, en 

razón de lo anterior y toda vez que con dicho acuerdo se establezca en pleno y 

con objetivo de la acción legislativa que nos ocupa, y posteriormente una vez que 

la institución de referencia haga llegar la información solicitada, determinaremos lo 

conducente al dictamen correspondiente, es cuanto presidenta. 

 

Presidenta: Gracias compañero secretario. Compañeros diputados al no haber 

más participaciones me permito consultar a los integrantes de estos órganos su 

parecer con relación a la propuesta referida, por el diputado Juan Diego, quienes 

estén a favor manifestarlo de la forma acostumbrada. 

 

Compañeros diputados ha sido aprobada la propuesta referida por unanimidad, en 

tal virtud se solicita a los Servicios Parlamentarios de este Honorable Congreso 

elabore un oficio a la autoridad correspondiente con las consideraciones 

expuestas en esta reunión. 

 

Compañeros legisladores procederemos a desahogar el punto de asunto de 

carácter general, si alguien desea participar a favor, haga favor de indicarlo para 

que la secretaría tome nota y proceda en su caso al desahogo de las 

participaciones correspondientes. Adelante compañero Heriberto. 

 

Diputado Heriberto Ruíz Tijerina. Bueno pues yo nadamas este, como lo hemos 

venido haciendo en otras reuniones e independientemente de que en virtud de que 

este punto de acuerdo ya no tiene efecto en virtud que está logrando, si este 

pediría al presidente de gobernación y al presidente del agua, pues si tener una 

reunión a brevedad posible no, con el encargado del agua, a fin de que nos 

informe porque no solamente es este proyecto, está un proyecto también en la 

zona conurbada, están los proyectos en la zona norte y creo que es importante 

tener una plática con él, pues para saber el estado que guarda verdad, todo el 

tema, buscar claro que se está trabajando, que está haciendo un gran esfuerzo, y 

que es importante tener este, una reunión de trabajo con el encargado del agua en 

Tamaulipas, sería mi petición para que la puedan tomar en cuenta. 

 



CONGRESO DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE TAMAULIPAS 
SECRETARÍA GENERAL  

UNIDAD DE SERVICIOS PARLAMENTARIOS 
DEPARTAMENTO DEL REGISTRO PARLAMENTARIO Y DIARIO DE LOS DEBATES 

 

4 
 

Presidenta: Se toma nota compañero. Si no hay más participaciones compañeros 

legisladores procederemos al desahogo del punto de asuntos de carácter general, 

si alguien desea participar favor de indicarlo para que la secretaria tome nota. 

 

Diputado Heriberto Ruíz Tijerina. A es que yo entendí que eran los generales 

por eso me fui, pero está bien, es parte, es para asuntos generales la propuesta. 

 

Presidenta: Agotado el objetivo que dio motivo a la presente reunión de trabajo, 

agradezco la presencia de mis compañeros diputados, y me permito dar por 

concluida la misma dándose validos los acuerdos tomados en esta reunión, siendo 

las nueve horas con treinta y cuatro minutos, del día 19 de noviembre del presente 

año. 


